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Dne 25. března 2025 se v boutique hotelu Jalta na Václavském náměstí v Praze konalo
obchodní B2B setkání mezi Filipínskou asociací poskytovatelů zaměstnání EC-ANZAEPP,
Hospodářskou komorou ČR a zástupci českých zaměstnavatelů. Tento významný event
přitáhl zástupce téměř 40 českých společností, které měly možnost seznámit se s procesem
náboru pracovníků z Filipín.

Setkání se zúčastnili významní hosté, včetně velvyslance Filipínské republiky v ČR J.E. p. Eduarda
Meňeze, a Labor Attaché Llewelyn D. Pereze. Účastníci jednání diskutovali o aktuálních výzvách a
příležitostech v oblasti zaměstnávání filipínských pracovníků v České republice.

Ředitel zahraniční sekce HK ČR Jiří Hansl a jeho kolegyně Martina Závadská na setkání představili
Program kvalifikovaný zaměstnanec a využívání kvót pro filipínské pracovníky. Diskuse se zaměřila
na problematiku, která trápí české zaměstnavatele při náboru zahraničních pracovníků, zejména
vysokou fluktuaci zaměstnanců a neuznávání filipínských řidičských průkazů v ČR.

V rámci programu byla podrobně diskutována nevyčerpaná kvóta pro filipínské pracovníky v
Programu kvalifikovaný zaměstnanec, která byla během roku 2024 dvakrát zvýšena na současných
10 300 míst. I přes toto navýšení se kvóta stále nevyčerpává, což bylo jedním z hlavních témat
jednání. Na základě zpětné vazby od zaměstnavatelů, která byla získána z dotazníkového šetření,
byly identifikovány příčiny nečerpanosti kvóty. Tyto důvody byly také diskutovány s přítomnými
filipínskými agenturami, což podpořilo další vzájemné porozumění mezi oběma stranami.

Výsledkem setkání byl především networking mezi českými zaměstnavateli a filipínskými pracovními
agenturami. I když k žádným konkrétním dohodám na této akci nedošlo, diskuse přinesla cenné
podněty pro zlepšení spolupráce a řešení aktuálních problémů spojených s náborem a
zaměstnáváním filipínských pracovníků v České republice.
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